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Az Isterra Kft. 2003 óta vesz részt a magyar vető-
magpiacon, termékeink között megtalálható az őszi 
búza, őszi sörárpa, tavaszi sörárpa, tritikálé.

A Florimond-Desprez nemesítő ház programjából 
kikerülő új fajtákat különböző országokban, változó 
földrajzi és klimatikus viszonyok között szelektálják, 
hogy kialakítsák a kontinentális agro-ökológiai körül-
ményekhez legjobban alkalmazkodó és teljesítő ge-
notípusokat. 

Fajtáink már hazánkban is bizonyítottan bőtermő 
euro búzák. Folyamatosan az élmezőnyben végzünk 
termőhelytől és évjárattól függetlenül. Természetesen 
a nagyobb terméstöbblet befolyásolja a beltartalmi 
értékeket, az egyedülállóan magas szemtermés – tech-
nológia függvényében – a magyar malmi minőséget 
is elérheti, mely a nyugati piacokon elfogadott euro 
búza minőséget biztosítja, 11,5-12,5 % közötti fehérjét 
adhat, kiváló W és P/L értékekkel.

Cégcsoportunk, a francia kalászos gabona vetőma-
gok forgalmazása mellett, lehetőséget kínál partnerei 
számára a megtermelt árualap felvásárlására, a Grá-
nit Agriculture Kft.-n keresztül.

Fajtáink vetése 4-4,5 millió csírával ajánlott, ami 200-
220 kg-os vetőnormával párosul, október 1-20. közötti 
vetésidővel.

Az általános búza termesztéstechnológiába beil-
leszthetők, annyi változtatással, hogy a műtrágyázást 
nagyobb dózisokkal, illetve osztott kezeléssel (tavasz-
szal 3x) kell végezni. A terméspotenciált szerényebb 
műtrágyázási technológiával is eléri a minőség rová-
sára. Ahhoz, hogy a fajtákban rejlő potenciált aratás-
kor is tapasztaljuk, a 100 kg/ha N hatóanyag nem elég, 
legalább 150-170 kg/ha N hatóanyagra van szükség. 
Ez, a talaj tápanyag-ellátottságától függően, ősszel 30 
kg N, 60 kg P és 30 kg K hatóanyag/ha; 55 kg tavasszal, 
amint rá lehet menni a talajra, 55 kg szárba induláskor, 
40 kg N hatóanyag/ha kalászolás előtt, a megfelelő 
minőség miatt.

Fajtáink előnyei: alacsony szár, jó szárszilárdság, de 
a magas terméspotenciál miatt szárszilárdító haszná-
lata ajánlott.

A francia nemesítésnek köszönhetően sárgarozsdá-
ra-toleráns fajták, mivel ez ott általános probléma 
minden évben.

Honlapunkon megtekinthetik eredményeinket.
Fajtáinkra, vetőmagjainkra vonatkozó kérdéseikkel 

kapcsolatosan szívesen állunk rendelkezésükre.

✍ Sklánicz Rudolf 
vetőmag értékesítési vezető
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Bőtermő euro búzák 
az Isterrától!


